
 

 

 ملخص البحث

العربية بمادة المفردات لترقية استيعاب التلاميذ  طريقة المطابقة في تعليم اللغةستخدام الينخاهج هيرواها: 

ت الإسلاميت عليها  باهدوهج( )دراست شبه ججزبت على جلاميذ الصف العاشز بمدرست الزشيدًت الثاهىٍ

لييىن كادرا على الحصىل مهاراث  الخلاميذًجب أن ًلم بها  الذي اللغتصز اعنحد من أالمفزداث هي 

م لغت معينت ت للخلاميذحعخبر المفزداث مهمت من اسديعاب اللغت  .اللغت الأجنبيت للخىاصل عن طزٍ  لىن ،وضزورٍ

تفي حعليمها واجهذ  باهدوهج.  الإسلاميت مشىلاث عدًدة هما شعزه الخلاميذ خاصت في مدرست الزشيدًت الثاهىٍ

لت بزجالمغير  الخعليم هذه المشيلت بسبب ظهزث فييىن  العزبيت اللغت عند حعليم وغير المبخىز في اسخخدام الطزٍ

الجدًدة الطزق  خخار، ًجب على المدرس أن ًالعزبيتالمفزداث في الخلاميذ  اسديعاب لتركيتومملا. و  صعبا الدرس

لت  والصحيحت ليدفع الخعليم الفعال والممخع، لت . المفزداثفي حعليم  المطابلتومنها طزٍ لت هي المطابلت طزٍ طزٍ

 وائهم.شز  لمطابلت البطاكاث معالخعليم 

معزفت الخحصيل الدراس ي في حعليم اللغت العزبيت لمادة المفزداث كبل اسخخدام هذا البحث هي  أغزاض

لت  لت المطابلت ومعزفت الخحصيل الدراس ي في حعليم اللغت العزبيت لمادة المفزداث بعد اسخخدام طزٍ المطابلت طزٍ

لت المطابلت  ومعزفت مسخىي جزكيت الخحصيل الدراس ي في حعليم اللغت العزبيت لمادة المفزداث بعد اسخخدام طزٍ

ت الإسلاميتب  باهدوهج. الصف العاشز في مدرست الزشيدًت الثاهىٍ

لت المطابلت اعخمد هذا البحث على أساس الخفىير أن اسخخدام  بزقي الخحصيل الدراس ي. فخعزض طزٍ

 المفزداث.لياجبت الفزضيت الملزرة أن هنان وجىد جزكيت الخحصيل الدراس ي في حعليم اللغت العزبيت لمادة ا

لت  لت المسخخدمت هي الطزٍ بت بخصميم مجمىعت واحدة شبه وهذا البحث هى بحث همي والطزٍ الخجزٍ

 . والملابلت والاخخبار والخىثيم حعخمد على هخائج الاخخبار اللبلي والاخخبار البعدي وأما أساليبه فهي الملاحظت

وحشخمل البياهاث في هذا البحث على البياهاث النىعيت التي جحلل منطليا والبياهاث الىميت التي جحلل إحصائيا من 

 .جلميذا 32عينت البحث 

ت الإسلاميت الخلاميذ في مدرست  هخائجأن  هي هذا البحثفي ومن النخائج المحصىلت  الزشيدًت الثاهىٍ

لت المطابلت كبل اسخخدام العاشز الصف في  باهدوهج . وأما  ٠٧جدل على درجت وافيت لأن المخىسط على كدر طزٍ

 5٧.08بعد اسخخدامها فخدل على درجت جيدة لأن المخىسط على كدر المفزداث الخلاميذ على اسديعاب  هخائج

والملارهت بينهما جدل أن هنان وجىد جزكيت بعد اسخخدامها، لأن كيمت "ث" الحسابيت أهبر من "ث" الجدوليت ٌعني 

 . ٧،٠>  د > ٧،2% فخدل هذه النديجت على جصنيف اليافيت هي 8 أو  ٧،8علي مسخىي الدلالت  ٧٠،3<  ٦،،0

 


